

普通话水平测试明起报名

申请教师资格须达到二级乙等及以上

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 昨日,记者从市教育局获悉,2022年我市普通话水平测试于9月29日—10月7日报名,10月12日—16日缴费。

据了解,此次普通话水平测试范围为,在菏泽市学习、工作、生活的人员。采取网上报名、网上缴费的方式,9月29日—10月7日报名,截止时间10月7日17点;

2022年10月12日—16日缴费,截止时间10月16日17点。考生登录“菏泽市教育信息网”→“菏泽市普通话网上报名系统”→“菏泽市普通话水平考试报名缴费系统”进行网上报名;或登录“菏泽市人民政府”(<http://www.heze.gov.cn/>)网站首页最下端“菏泽市人民政府部门”→“市教育局”→“菏泽市普通话网上报名系统”→“菏泽

市普通话水平考试报名缴费系统”进行网上报名。

10月20日—23日,完成网上缴费的考生通过“菏泽市普通话水平测试网上报名系统”自行打印准考证,获取本人的考试日期、考试地点等有关信息。考生按安排时间准时参加考试,不按规定时间参加测试者,按自动放弃处理,不再另行安排测试。请考生

在准考证标明的时间前20分钟到达测试点。

本次测试在菏泽市普通话测试中心进行(菏泽市南京路777号菏泽市教育局院内),具体测试时间以准考证为准。

根据疫情防控要求,所有考生须持有考前48小时内的核酸检测阴性纸质报告参加考试,考生请于规定时间内自行到相关医

疗机构进行核酸检测。考生在进入考场前要佩戴口罩,进入考场时听从考试工作人员安排,扫描场所码和出示行程码,配合进行测温和身份验证。

据悉,普通话水平测试按照教育部《普通话水平测试规程》执行,申请教师资格人员普通话水平须达到二级乙等及以上水平。

东明小记者“零距离”探索天气奥秘

“想知道天气预报是如何观测出来的吗?”“为什么会打雷下雨?什么情况下会形成冰雹呢?”9月24日,东明县部分小记者走进东明县气象局,一起探索科学奥秘,通过实地参观气象站和气象灾害防御指挥中心,聆听科普讲堂和现场互动答疑,亲身感受气象的无穷魅力和神奇,小小心灵种下自然科学的种子。通讯员 窦坤 摄



男子无证驾驶被拘留,释放次日又被查



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 9月26日11时,一名男子因无证驾驶被菏泽高速交警支队二大队三中队民警发现,进一步了解后,民警得知该男子在一周之前因无证驾驶被行政拘留7天,9月25日刚释放出来。

9月26日11时,菏泽高速交警支队二大队三中队在郓城南收费站开展交通秩序整治行动,民警发现一辆白色厢货突然在上道口20米处停了下来,

值班人员立即安排人员上前盘查。

当辅警走到车前时,车内人员已完成位置互换,男子坐在副驾驶位置,女子则在驾驶位置。值班人员先引导车辆通过收费站,而后对驾驶人在查缉区进行检查。坐副驾驶位置的男子路某下车主动交代自己没有驾驶证,但并不承认开车。

当民警提出调取监控照片时,路某只好承认自己开了一

段。他告诉民警,一周之前在济宁因无证驾驶被查过,随后被行政拘留了7天,前一天期满刚释放出来。

“你前脚刚放出来,后脚还开?”面对民警的疑惑,其同行的女性朋友范某某则辩解自己眼睛看不清,不敢驾驶车辆在高速公路行驶,主动提出让路某代驾。

民警对路某一行两人进行了严肃的批评教育,并将两人带回大队进一步处理。

据了解,路某将因未取得机动车驾驶证驾驶非营运汽车的违法行为被处以1000元罚款,并处15日以下行政拘留的处罚。范某某在明知道路某未取得驾驶证的情况下,仍将机动车交予路某驾驶也将受到1000元罚款的处罚。

菏泽高速交警提醒广大市民,无证驾驶害人害己,不仅会被罚款和拘留,一旦发生交通事故,保险公司也不会理赔,而且更容易构成交通肇事罪。因此,请大家在未取得驾驶证之前勿驾驶车辆上路。

民警立刻赶赴现场,通过调取监控视频,发现当日凌晨2时许,一名中年男子驾驶面包车将盆栽盗走,经过视频追踪、综合研判,民警很快确定了该男子的身份信息。

9月21日20时许,民警迅速出击,在曹县公安局古营集派出所的配合下,将违法行为人王某成功抓获。据办案民警介绍,

王某有盗窃前科,当日凌晨,王某驾驶面包车从古营集镇至侯集镇沿途实施盗窃,在偷一家店铺的空调外机时,由于没有拆卸

成功,便将附近的一个盆栽“顺”走了。

当晚,王某共盗窃空调一台、电机一部、盆栽一个,涉案总价值1700余元。目前,涉案财物已按程序依法返还给受害人,违法行为人王某被依法行政拘留。

“想不到这么小的案子民警如此上心,还这么快就破了,真是咱人民群众的好警察!”9月26日,为了表示感谢,马先生将一面精心制作的锦旗送到侯集派出所。

偷盗成瘾,窃贼连盆栽也不放过

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 有偷钱的,有偷贵重物品的,竟然还有小偷盗盆栽!曹县公安局侯集派出所经过缜密侦查,抓获嫌疑人王某,将被盗盆栽追回,为群众挽回经济损失。9月26日,为了表示感谢,失主马先生将一面精心制作的锦旗送到侯集派出所。

9月21日,家住曹县侯集镇的居民马先生报警称,自家店门口价值100元的盆栽被偷了。14时许,曹县公安局侯集派出所

菏泽外国语学校与对外经贸大学举行“结对高校、联合育人”活动

本报讯(通讯员 彭云) 为全面提高菏泽外国语学校教育质量,推进菏泽外国语学校“特色+特长+国际化”的办学实践,强化和拓展学生走多元化发展的成才之路,继续推动“结对高校、联合育人”培养人才计划,9月24日,对外经济贸易大学青岛研究院派专家到校进行人才培养讲座。

对外经济贸易大学国际人才培养中心主任李明一就对外经济贸易大学的相关情况、与菏泽外国语学校举行“结对高校、联合育人”计划,向菏泽外国语学校师生进行了详细介绍。对外经济贸易大学是教育部直属的全国重点大学,国家“211工程”首批重点

建设高校,由教育部和商务部共建,是国家“双一流”建设高校之一。对外经济贸易大学青岛研究院是对外经济贸易大学设立的首所也是唯一一所教学科研实体机构。青岛研究院以国家战略和市场需求为导向,以构建创新创业人才培养模式为目标,努力打造与政府、企业协同创新的办学模式。

菏泽外国语学校充分引进优质教育资源,拓宽办学途径,提高国际化及特色化人才培养水平,立足学生发展,为不同层次、不同特长、不同需求的学生提供个性化的人才培养方案,搭建多元化成长平台。

华中师范大学菏泽附属高级中学将增设国际班



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 为大力推进菏泽特色教育发展,提升教育品质,满足社会对优质教育的需求,9月21日,华中师范大学菏泽附属高级中学举行国际教育(香港、美国、西班牙)合作签约仪式,引进国际教育重点项目。

据了解,华中师范大学菏泽附属高级中学(以下简称华师菏泽附中)位于市人民路南段,占地面积200余亩,校区建筑面积17万平方米,校区包含小学、初中、高中三个学段,现有教师340多名,在校学生4700名左右。

山东培智教育集团董事长刘鹏表示,自2018年办学以来,

学校本着服务菏泽教育的初心,在提升教育品质的同时,决定同香港博雅国际教育研究院合作成立香港DSE课程菏泽教育中心、同美国杜鲁门州立大学合作成立美国大学学分课程菏泽教育中心、同西班牙马德里康普顿斯大学合作,将华师菏泽附中定为该校的优秀生源选拔基地,希望为学生们提供更优质的学习机会,也给学生的升学带来更多的选择。华师菏泽附中国际部韩静老师向牡丹晚报全媒体记者介绍,签约之后,学校国际部先面向本校学生展开宣讲,预计十月份组建好国际班。

李荣海书四字名言警句作品展举行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月27日上午,“喜迎党的二十大胜利召开——李荣海书四字名言警句作品展”在菏泽市李荣海美术馆开幕。

作为一名老党员和具有创作实力的书画艺术家,李荣海以四字名言警句为内容,以书法为载体,以一颗爱党、爱国、爱人民的赤子

之心及一个艺术家躬耕不辍的精神,创作了一百件精品佳作并全部捐赠给菏泽市李荣海美术馆。作品涵盖党的建设、家国情怀、人生哲理、博学笃志四个篇章,是政治性、社会性、生活性、文化和艺术性的综合体现。其内容通俗易懂,显现经典文化源远流长的历史穿透力和时代影响力。